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Zad. 1. Wykaz za pomocy indukcji matematycznej, ze dla dowolnego

n (128)-(1-4) (- ) - s

b. Yp 1 (2k+1)? = L(n + 1)(4n* + 8n + 3)
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Zad. 2. Wykaz za pomocy indukcji matematycznej, ze dla dowolnego
n € N:
a. n’ —n jest podzielne przez 7
b. 3%*2 4 1 jest podzielne przez 10

c. n- 7" — 3n jest podzielne przez 4

Zad. 3. Niech (xy)n>1 bedzie ciagiem zdefiniowanym rekurencyjnie:
r1=1,2p41 =1+ ﬁ Udowodnij, ze dla dowolnych m,n € N zachodzi

24+ TmTn

Tm+n =
Ty + Tn

Zad. 4. Niech (z,,)n>1 bedzie ciagiem zdefiniowanym rekurencyjnie:

1 =0, Tpy1 = ﬁ Udowodnij, ze dla dowolnego n € N zachodzi

1+a2
14z,

2$2n =

Zad. 5. Dowiedz, ze liczby Fibonacciego, zdefiniowane rekurencja, Fyy =
=1, F,1o = F, + F,,+1 speliaja réwnos¢
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Zad. 6. Znajdz kresy podanych zbioréow. Odpowiedzi uzasadnij.
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Az + & 2 €la, b}, 0 < a < b (rozpatrz rézne mozliwe przypadki)
{sinl:xz€]0,af},a>0
{z>0:sinw =g}
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Zad.7. Oblicz granice podanych ciggéw:
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Zad. 8. Zbadaj zbieznosé¢ ciagu okreslonego rekurencyjnie:

= Q" O

rekurencje spelniong przez ciag a, = x, — 2.

a. Tpyl = xn(ajn —1),z1 €] -1,2|

b. Tpyl = %, xr1 > 1

C. Tpi1 = 3xn+1 .z > 1

d. Ty = m, r1=0

e*. Tpi1 = %, x1 € R. Wskazéwka: ciag ten nie jest zbiezny. Rozwazyé



